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 2 والهندسة الفراغية الجبر
 

 

 

 

 



 

 3 والهندسة الفراغية الجبر
 

 جمهورية مصر العربية
 وزارة التربية والتعليم

 

 

 المركز القومى للامتحانات والتقويم
 التربوى



 

 4 والهندسة الفراغية الجبر
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 5 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 
وطول  ( 21،  4 -،  3 )إذا كان محور الصادات يقطع الكرة التى مركزها    .1 

 ب يساوى ا، ب فإن  اسم فى النقطتين  23قطرها  صفن
 

 

 

 وحدة طول 6 
 

 

 وحدة طول 8 
 

 

 طول وحدة 14 
 

 

 وحدة طول 16 
 

 
 

    

 
 
 
 

 
 

كرات متماثلة ، أوجد عدد طرق سحب كرتين منه مع الإحلال وبدون  5كيس به   .2
 ترتيب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 
 
 
 
 



 

 6 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

هى  ن (س  + 2 ) إذا كانت معاملات ثلاثة حدود متتالية فى مفكوك 
حسب قوى س التصاعدية أوجد رتب هذه  7،  12،  35   على الترتيب

 ن ثم أوجد قيمة  الحدود

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  

 
 
 

 
 

 أوجد مساحة المثلث الذى رؤوسه النقط

 ( 3 -،  8،  2 )، جـ  ( 1 -،  1 -،  7 )، ب  ( 3 -،  1،  4 ) ا

 تجه وحدة عمودى على مستوى المثلثثم أوجد م

 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

 

 
 

  

 
 



 

 7 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
  فإن      إذا كان  

 

 

 ت =  
 

 

  ت =  
 

 

 2=  21كلاهما أحد جذور المعادلة ع  ت ،  
 

 

 لا علاقة بينهما ت ،  
 

 
 

  
 

 

 
 

 

 
 

 
 بدون فك المحدد أثبت أن

                      
 
 

(جـ  +ب  + ا) (جـ  – ا) (ب  – ا )=                     

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 

  

 
 
 
 

 



 

 8 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 ، 3 –س = ع  – 1،  2 -قياس الزاوية بين المستقيمين ص = 
 5 +ص = ع  – 4،  2س = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 
 
 

 
 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 

  

 
 
 

 



 

 9 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 تساوى   تكون نسبة   8 (ص  +س  )فى مفكوك  

 

 

 

 

 1س  26:  1ص  15 
 

 

 1ص  26:  1س  15 
 

 

 2 
 

 

 1: س  1ص  
 

 
 
    

 
 

 أوجد الصورة الاتجاهية لمعادلة المستقيم المار بالنقطتين 

ثم أوجد الصورة الإحداثية  ( 4،  2،  3 - )، ب  ( 5،  2 -،  1 )ا  
 لمعادلة هذا المستقيم

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 11 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 هو العدد المركب (  +ت  )مرافق العدد المركب  

 

 

 
   +ت  - 

 

 
  2 +ت  -

 

 
   –ت  - 

 

 
  2 –ت  -

 

 
 

    

 
 

  

أوجد الحد الخالى من س فى مفكوك
 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 11 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 
 
 
 

 
 فإن ل  =     إذا كان 

 

 

 

 
 1  أو  0=  

 

 

 
 0   أو 1=  

 

 

 
1=  أو  0=  

 

 

 
  0  أو   1

 

 
 

    

 
 
 
 
 
 

 
 ( 4 -،  5،  1 )طول العمود المرسوم من النقطة  . 

 10ع =  2 –ص  +س  2على المستوى 

 

 

 

 وحدة طول 3 
 

 

 وحدة طول 2 
 

 

 وحدة طول 5 
 

 

 وحدة طول 4 
 

 
 

    

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 12 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 للنظامبين أن  

 0 =ع  4 +ص  +س  3

 0 =ع  5 +ص  3 +س  1

 ع +ص  1س = 

أوجد صورة ذلك الحلعدد لا نهائى من الحلول

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  

 

 
 

أوجد حجم متوازى السطوح الذى فيه ثلاثة أضلاع متجاورة يمثلها 
 ( 1 -،  2،  2 )،  ( 1،  3،  2 - )،  ( 3،  2،  1 )ات   المتجه

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 



 

 13 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

   

 
 

 ت – 1السعة الأساسية للعدد المركب ع =  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 فى مجموعة الأعداد المركبة 0 =ت  31 + 5 المعادلة عوجد مجموعة حل أ

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  

 



 

 14 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 
  أوجد معادلة خط تقاطع المستويين

 5ع =  3 –ص  +س  1،  2ع =  1 –ص  1 +س 

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  

 
 

 
    متجهين وحدة قياس الزاوية بينهما    إذا كان    

 يكون متجه وحدة إذا كان  فإن  

 

 

 

 

  =       
 
 

 

 

 

  =            
 

 

 

 

 
  = 
 

 

 
   =  

 
 

    



 

 15 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 1. 
 

بنات وخمسة اولاد  ثمانيةعدد الطرق التي  يمكن بها تكوين  فريق من سته اعضاء من بين 
بحيث يحتوي الفريق علي ولدين فقط يساوي ..............

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 

 
 

2.  
( =   ،  سعة  )     =   (  ، سعة )   (=  ذا كان سعة )إ

   

( = ......... فإن سعة  )

 

 

 

 
        

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

    



 

 16 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 ،   ∋ ءمثلث  متساوي الاضلاع    ا ب ج  في الشكل المقابل 

 سم   4=  ء ب  1= ا ء  حيث   

 .    •  أوجد  

 الحل :

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  

 
 

 
 

 
 بإستخدام  المعكوس الضربي حل النظام   الاتي :  

 صفر =ص +  ع  1-،    س   1  =ع   -+ ص س 3     ،   3 =ص +  ع  -س 1

 الحل :

 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

 

 
 

  

 



 

 17 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

( و المستوي  س  ص  يمس  5 -،   1-،  2كرة التي مركزها  م ) معادلة ال

 هذه الكرة  هي .........

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  
 

 

 
 

 
 

+    ° 25) جتا   1 = ( ،  ° 75+  ت  جا   ° 75) جتا   1 = اذا كان  

 (. ° 25ت  جا 

علي    - علي الصورة المثلثية ،   +  أوجد ل ارجاند بإستخدام شك 

 الصورة الاسية  . 

 الحل :

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 

  

 
 
 
 



 

 18 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 
 
 

 
 

محاور الاحداثيات س ،  60ع =  21ص +  25س +  10اذا قطع المستوي 

 .   و ا ب جعلي الترتيب فإن حجم المجسم   ج، ب ،   اص ، ع في النقط   
.... وحدة مكعبة.......و نقطة الاصل يساوي ...  حيث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 

   21ب  + ب ج + ا ج =  ا،     8+ ب + ج  =  اح  ،   ∋، ب ، جـ      اإذا كان  

 . أوجد قيمة المحدد بإستخدام خواص المحددات  . 

 الحل :

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 

  



 

 19 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 
 
 

 
   ( =  4  –،  سعة  ) ع    ( =  1 –اذا كان ع عدد مركب وكان سعة  ) ع  

فإن سعة ع = ....... 

 

 

 

 
π 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
    

 
 

 

 . ثلاث حدود من متتابعة هندسية  ,   ,    اذا كان 

. نأوجد قيمة  

الحل :

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 

  

 
 
 
 
 
 



 

 21 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 
يساوي     4،    ع  =        متجه اتجاة  المستقيم    ل  :    

..................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 

 

أوجد الجذور التكعيبية للعدد ع  علي الصورة الاسية     =إذا كان  ع 

ومثلها باشكال ارجاند 

الحل :

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 
  

 
 
 
 
 
 
 



 

 21 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 ضلاع مثلث هي                                         أطوال أذا كان إ

 2من السنتيمترات فإن القيمة العددية لمساحة المثلث = ....... سم  
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 ساوي ..........ي مجموع المعاملات في مفكوك . 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 
 
 
 
 



 

 22 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 ،   يوازي المستقيم    3،  ع  =    اذا كان المستقيم 

أوجد قيمة م .   4 =ع  

الحل :

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  

 

 

 
 والمستوي أوجد قياس الزاوية المحصورة بين المستقيم   

صفر . = 5ع +  –ص  –س  1 غ  

الحل :

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  

 
 
 



 

 23 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 
 

 عددان مركبان   ،  في الشكل المقابل  

 ..........  =  فإن  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 
 
 
 
 

 
 

وحدة  3(     وطول نصف قطرها   1-،  2-،  1كرة مركزها      م  ) 
ع + ك = صفر اوجد  3 –ص  6س + 1  طول موضوعة علي المستوي

ك .قيمة 
الحل :

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  



 

 24 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 
 اذا كان  

   

في مفكوك ك . اوجد معامل  ثمw ت =ص ،   ت  =أوجد قيمة ك  عندما  س 

الحل :
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 25 والهندسة الفراغية الجبر
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 26 والهندسة الفراغية الجبر
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 27 والهندسة الفراغية الجبر
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 28 والهندسة الفراغية الجبر
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 29 والهندسة الفراغية الجبر
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 31 والهندسة الفراغية الجبر
 

 

 

 

 
    

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

    

 
    

 

    

    

    

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     
 

 
    



 

 31 والهندسة الفراغية الجبر
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 32 والهندسة الفراغية الجبر
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 33 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

    

 

 

   

   

   

   

 
 

    
 

 
 ،،،مع أطيب التمنيات بالتوفيق

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 34 والهندسة الفراغية الجبر
 

 

 
 

 
 

1.  

 10 2 س
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 35 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 

 
 

 

    

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  

 
 

 
 

  

 

 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

   
 

 

 
 

  

 
 
 
 
 



 

 36 والهندسة الفراغية الجبر
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 37 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 

 
 مركبة،اعداد  اذا كانت 

فان سعة  
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 38 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

    

 
 

 
 بدون فك المحدد اثبت ان

 

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 

  



 

 39 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

  20ع =  5 –ص  3س +  4 اي من النقط الاتية تقع علي المستوي  

   

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

    

 

 

 

    

 
 المصفوفات لايجاد مجموعة حل النظام استخدم 

 
 حيث 

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 
 

  

 



 

 41 والهندسة الفراغية الجبر
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 غ      011
 

 

 

 
 

 

 

 غ        011 
 

     

 
 

 
 

 اوجد معادلة المستوي العمودي علي كل من المستويين 
=  2 –ع  1ص +  –س  3، = صفر  5ع +  3 –ص  1س +  

 صفر 

 (5-، 3، 2ويمر بالنقطة ) 
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 ( 3، 2-، 1اوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة )

 علي التعامد  ويقطع المستقيم  

 

 

    

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  

 
 

متجهات غير صفرية فاناذا كان 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    

 
 
 
 



 

 42 والهندسة الفراغية الجبر
 

 
 

 
ص + 1س + 1( و  المستقيم   2-،  2،   1-أوجد معادلة الكرة التي مركزها ) 

 مماس لها  3ع =
 
 

 

    

   

   

 
 

 

   

   

   

   

   

   

   

  
 

 

 
 

  

 
 

 
 

 
 اثبت ان المستقيمين   

    ، 

    

 متقاطعان واوجد احداثيات نقطة التقاطع
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  متوازيان ولهما نفي الاتجاه

 
 

  متوازيان ومتضادان في الاتجاه

 
 

  متعامدان

 
 

   60قياس الزاوية بينهما 

 
 

    

 مع أطيب التمنيات بالتوفيق،،،
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 44 والهندسة الفراغية الجبر
 

 

 

 

 

 

 


